



26 мая, в музее школы имени Р. Лагидзе города Батуми состоялся литературно-музыкальный вечер, посвященный великому певцу любви и ашугу Саят-Нове.

На вечере присутствовали заместитель консула РА в Грузии Армен Григорян, верующие церкви «Сурб Пркич» города Батуми, представители армянской интеллигенции и спорта, родители, гости.

В течение вечера прозвучали стихи и песни Саят-Новы на разных языках, в том числе посвященные великому ашугу стихи и слова похвалы.

В концерте приняли участие детский церковный хор «Ахбюр» и ученики армянской школы города Батуми. Слова благодарности были сказаны в адрес педагога образовательного учреждения «Гимназия XXI века» Мариетты Абетян, а также в адрес

педагога армянской школы Сатеник Данелян, благодаря усилиям которых ученики блестяще продекламировали стихи Саят-Новы на армянском и грузинском языках.

Прекрасно выступили ученики армянской школы города Батуми Лусине и Этери Аршакяны, Тигран Погосян, Мариам Мноян, Марина Хачатурян и самая маленькая участница вечера Маргарит Даниелян.

Рузанна Ованнисян, руководитель церковного хора «Сурб Пркич» и детского хора «Ахбюр», представила аудитории жизнь и творчество Саят-Новы.

Церковный хор «Сурб Пркич» и детский хор «Ахбюр», дирижер Рузанна Ованнисян, непревзойденно исполнили песни Саят-Новы и удостоились бурных аплодисментов зрителей.

Инициатор концерта, духовный пастырь церкви Сурб Пркич города Батуми, священник Арарат Гумбалян благословил всех присутствующих, он дал свою оценку вечеру и жизни Саят-Новы, и назвал мероприятие яркой звездой, которая запечатлелась в душе участников вечера.